

31个“爱心小书包”有着落

新鹰小学想和山区孩子“手拉手”

□记者 傅纪元

本报讯 鲁山县瓦屋镇汤河村教学点办学条件简陋,31名学生中,大多数学生的书包已用了两三年。5月16日,汤河村党支部书记王书正与晚报联系,希望社会爱心人士给那里的孩子捐赠新书包(本报A03版昨天报道)。晚报的报道引起新华区新鹰小学全

体师生的关注。该校校长郭勇昨天表示,本周五,新鹰小学将组织爱心义卖活动,所得收益将全部用于购买书包、文具、图书等物品,援助汤河村教学点。

郭勇说,学校最近一直在关注平顶山晚报开设的“晚报梦想家”栏目,师生们特别关心山区贫困孩子的学习和成长问题。“一个书包承

载着关爱。对孩子们来说,这是温暖的问候,可以在他们幼小的心灵撒上爱的种子。”郭勇说,晚报发起的征集“爱心小书包”活动很有意义,将激发孩子们的学习兴趣和爱心之源。

郭勇希望本校孩子与山里的孩子“手拉手”结成帮扶对子,互相学习,相互影响,共同成长。

山村小学的“爱心书屋”不用愁了

□记者 杨元琪

本报讯 宝丰县闹店镇周营小学校长申鸿杰希望爱心人士为学生们建个书屋,开阔他们的眼界。本报5月17日的“晚报梦想家”栏目对此事报道后,陆续有爱心人士联系

本报,表示愿意帮助山村小学建立“爱心书屋”。

四矿孙刚爱心联盟创建者孙刚说,看到报道后,他发出了募捐倡议书,希望广大爱心人士能够积极捐赠书籍、文体用品,尽快帮周营小学建起“爱心书屋”。

平煤神马集团四矿团委也积极响应,捐赠活动正在进行。

市四十一中团委副书记王燕娜说,学校前段时间组织了爱心书籍捐赠活动,预留了数百本图书,可以充实到周营小学的“爱心书屋”中。



梦想征集令

本报特别推出“晚报梦想家”活动,您不妨把自己的梦想展示给大家,晚报圆梦团将尽力帮您圆梦。

参与方式:把您的梦想通过以下几种方式传递给我们。您不仅有机会在晚报上展示梦想,更重要的是还有机会让梦想成真。

方式一:通过晚报热线电话4940000告诉我们您的梦想及姓名、联系方式。

方式二:通过晚报官方微信发送梦想。扫微信二维码(头版左上角)关注晚报官方微信或在微信中搜索公众号“平顶山晚报”。添加后输入姓名+联系电话+梦想,发送给晚报官方微信即可。

方式三:通过晚报企业QQ号800019008告诉我们您的梦想,并留下姓名、电话。

市禁烧办强调: 秸秆禁烧不力 要找分管领导“谈话”

□记者 王桂星

本报讯 我市今夏秸秆禁烧已于5月17日启动,市禁烧办昨天强调,今夏,我市仍将积极采取各种措施支持和鼓励秸秆综合利用,同时仍将按照规定对焚烧秸秆现象严管重罚。

据介绍,按照规定,国家环境、气象卫星每拍到各区1个着火点,市政府约谈着火点所在区政府(管委会)的分管负责人;每拍到各县(市)两个以上着火点,市禁烧办约谈着火点所在乡(镇、街道)政府主要负责人;凡拍到4个以上着火点,且着火点所在乡(镇、街道)数量较多,其比例超过所在县(市)所辖乡(镇、街道)数50%以上的,市政府约谈所在县政府分管负责人以及着火点所在乡(镇、街道)政府主要负责人;凡拍到6个以上着火点,且着火点所在乡(镇、街道)数量较多,其比例超过所在县(市)所辖乡(镇、街道)数80%以上的,市政府约谈所在县政府主要负责人以及着火点所在乡(镇、街道)政府主要负责人。

国家环境、气象卫星每拍到1个着火点,除省级处罚50万元外,加罚所在县(市、区)1万元。现场检查每发现1堆,处罚所在县(市、区)0.5万元;超过10堆以上大面积焚烧的,每堆处罚所在县(市、区)1万元。

对着火点所在乡(镇、街道)的追究方面,秸秆焚烧堆数达到50堆、70堆、120堆(区街道减半),分别给予通报批评,分管副职免职、正职诫勉谈话、正职免职的处理。因焚烧秸秆受到省环保厅等省级部门通报批评或造成重大环境污染的,分管副职和正职一律免职。

对着火点所在县(市、区)的追究方面,秸秆焚烧堆数达到70堆、120堆、180堆(区街道减半),分别给予通报批评,分管副职诫勉谈话,分管副职免职、正职诫勉谈话的处理。因焚烧秸秆受到省环保厅等省级部门通报批评或造成重大环境污染的,分管副职免职,正职诫勉谈话。

凡受到诫勉谈话以上处理的,1年内不在评先及干部使用中,市环保部门和市禁烧办不得为其出具肯定性意见。凡被市政府或省禁烧办约谈的县(市、区),所在乡(镇、街道)主要负责人停职,凡是被省政府约谈的县(市、区),所在乡(镇、街道)主要负责人免职。

我市排查 城市老旧建筑

重点查2000年前的老房 危房违建

□记者 张静

本报讯 记者昨天从市房屋安全应急指挥部获悉,为消除各类房屋安全隐患,杜绝房屋垮塌突发事件发生,我市将开展城市老旧建筑安全排查整治。

据了解,本次排查整治范围是平顶山行政区域内的城市老旧建筑安全情况,重点是2000年以前建成的建筑年代较长、建筑标准偏低、失修失养严重的各类房屋以及违法违章建筑。排查整治内容为全市危房和老旧房屋安全状况。对于有安全隐患需要立即进行处理的,必须立即采取措施进行处理,并及时上报。要求排查整治工作要建立房屋安全档案,重点检查管理档案是否完整、管理制度和管理措施是否完善和落实、日常管理是否及时到位等情况。

各县(市、区)房屋安全应急指挥部办公室具体负责组织本次排查整治工作,要督促房屋产权人或使用人对检查发现的问题逐一进行整改,彻底消除隐患;要建立房屋安全管理台账,对排查情况审查后上报系统平台,做好房屋安全管理的日常工作。



校园免费饮水点

昨天上午,在平顶山工业职业技术学院综合教学楼里,学生在饮水点前取水。

夏季来临,为方便师生饮水,平职学院的大学生志愿者在学院内设置了多个饮水点,并派出专人进行值守,免费向师生提供开水和去火茶。 本报记者 彭程 摄

4月份65城市新建商品住宅价格环比上涨

平顶山新房价格同比涨0.9%

□记者 张静

本报讯 昨天,国家统计局公布了4月份70个大中城市住宅销售价格的变动情况。65城市新建商品住宅价格环比上涨,其中平顶山环比上涨0.1%,同比上涨0.9%

记者在国家统计局官网上看到,2016年4月份新建商品住宅价格与上月相比,70个大中城市中,价格下降的城市有5个,比上月减少3个,上涨的城市有65个,比上月增加3个。环比价

格变动中,最高涨幅为5.8%,最低为下降0.5%,其中平顶山环比上涨0.1%;与上月相比,70个大中城市中,价格下降的城市有23个,上涨的城市有46个,持平的城市有1个。4月份,同比价格变动中,最高涨幅为63.4%,最低为下降3.2%,其中平顶山同比上涨0.9%。

2016年4月份二手住宅价格与上月相比,70个大中城市中,价格下降的城市有10个,上涨的城市有51个,持平的城市有9个。环比价格变动中,最高涨

幅为6.8%,最低为下降0.4%,其中平顶山环比持平。与上年同期相比,70个大中城市中,价格下降的城市有22个,上涨的城市有47个,持平的城市有1个。4月份,同比价格变动中,最高涨幅为56.1%,最低为下降7.2%,其中平顶山同比下降0.2%。

记者在官网上看到,国家统计局城市司高级统计师刘建伟对4月份70个大中城市住宅销售价格统计数据进行了解读:“从发布的数据来看,房价总体继续上涨,上涨城市个数

继续增加,但城市间涨势出现新变化,一线城市涨幅较上月有所放缓,二、三线城市涨幅开始扩大。4月份同比涨幅继续上涨,其中一、二线城市新建商品住宅价格同比综合平均涨幅均比上月继续扩大,三线城市同比综合平均也已由降转升,开始上涨。”

据初步测算,4月份新建商品住宅价格环比综合平均涨幅一线城市比上月收窄0.7个百分点,二、三线城市比上月分别扩大0.3和0.2个百分点。